

Траурный митинг памяти Юрия Гагарина

27.03.2017 в деревне Новоселово состоялся траурный митинг, посвященный памяти первого космонавта Земли Юрия Алексеевича Гагарина.

Митинг начался с освящения закладного камня на месте будущей часовни в честь Георгия Победоносца рядом с местом падения самолета космонавта и его летного наставника Владимира Серегина.

На трибуне были те, кто знал Юрия Гагарина лично: Валентина Терешкова, Алексей Леонов, член первого отряда космонавтов Борис Волинов, народный артист России Иосиф Кобзон.

"В жизни так бывает, за подвигами идут и смерти, идет все опять во имя жизни, и наши два товарища это сделали во имя жизни, во имя других, которые пришли после них", - сказал Леонов.

В настоящее время планируется открыть музей истории первого отряда космонавтов и дополнить мемориальный комплекс бюстами пионеров космоса и самолетами МиГ-15 и МиГ-29. Проект уже утвердили, начались геологоразведочные работы, на них потратили почти два миллиона рублей.

Обновление мемориала оценивается в 60 млн рублей. Деньги собирают «всем миром» с помощью благотворительного фонда. Алексей Леонов, один из его учредителей, рассказал, что жертвуют на мемориальный комплекс, в основном, простые люди. Уже собранные средства – это крохи, которых хватит разве что на оформление документации. Между тем, в следующем году исполнится полвека с момента гибели первого космонавта Земли

По окончании митинга прошла служба в обновленном храме Андрея Первозванного, что стоит неподалеку от места гибели летчиков. В нём – 9 колоколов, каждый из которых имеет имя – такое же, как и у наших космонавтов. Колокол, названный в честь Юрия Гагарина, весит 960 кг. Его голос слышали сегодня все, кто приехал в Новоселово.







